
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ことり・花の組 

（０・１・２歳児） 

◎一人一人の体調に気を配りながら、心地よく過ごせるようにする 

〇水や泥・泡遊びを通して、感触を味わい、保育者と一緒に夏の遊びを楽しむ（1 歳児） 

〇簡単な身の回りの事を保育者と一緒にしたり、自分でやってみようとする（2 歳児） 
星・月・雪の組 

（３・４・５歳児） 

◎健康や安全、衛生に留意し、快適に過ごせるようにする 

〇泥、砂、水に触れて遊ぶ心地よさを味わう（3・4 歳児） 

〇生活や活動の中で友達とのつながりを深め、共通の目的に向かって取り組む楽しさを体験する（5 歳児） 

日 曜日 行 事 日 曜日 行 事 

7/１ 金 保育参観 
保育総合研究会第 75 回定例会 

（青森県～3 日まで・副園長出席） 

１６ 土 
 

  ２ 土  １７ 日  

  ３ 日  １８ 月 海の日 

  ４ 月 英語で遊ぼう １９ 火  
  ５ 火 県保協常任委員会（副園長出席） ２０ 水 7 月生まれの誕生会 

  ６ 水 にかほ市 2 歳児歯科健診 

（R2 年 2 月・3 月生まれ） 
２１ 木  

  ７ 木 
七夕お楽しみ会 

２２ 金 雪の組特別保育「サマーキッズデー」 
にかほ市 3 歳児健診 

（H30 年 12 月・Ｈ31 年 1 月生まれ） 

  ８ 金 身体測定 ２３ 土  

  ９ 土  ２４ 日  

 １０ 日  ２５ 月 象潟小学校夏季休業（～8/24） 
にかほ市発達支援研修会（阿部参加） 

 １１ 月  ２６ 火 英語で遊ぼう 
 １２ 火  ２７ 水 にかほ市教育・保育アドバイザー訪問 

職員園内研修 
 １３ 水 避難訓練 ２８ 木 秋田県保育士会勉強会 

（オンライン・須田、横山参加） 

 １４ 木 職員会議 ２９ 金 にかほ市乳児健診（４・７・１０ヶ月） 

 １５ 金 子育て支援センター星城ひろば 1 周年  ３０ 土   

   ３１ 日  

≪ 職 員 の 動 静 ≫ 

 

7 月の保育目標 

令和 4 年 7 月号 

令和 4 年度 №4 

＜星城こども園 保育⽬標＞ 
○健康で明朗活発な子どもを育てる  ○豊かな情操と安定した情緒を育む  ○自分で考え、行動できるように援助する 
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 園庭の紫陽花が、雨に濡れていっそう鮮やかです。

子どもたちが星城畑から毎日のように厨房に運んでい
るきゅうりは、マヨネーズを添えて給食の一品になっ
ています。 
梅雨入り前の 6月 11 日は、親子遠足でした。急にお

休みをせざるを得なくなったお友達もいましたが、保
護者会役員はじめ保護者の皆様のご協力で、子どもた
ちの笑顔あふれる遠足となりました。子どもたちに 
とって普段の休日に家族と訪れる南極公園とはひと味
違った楽しみがあったようです。お天気にも恵まれ、
子どもを真ん中にゆったりとした時間が流れていまし
た。 

 

＜8 ⽉の⾏事予定＞8 ⽉ 6 ⽇（⼟） 御魂まつり盆踊り・・・詳細については別紙にてお知らせ致します。 
 

 

7 月 1 日は、今年度初めての保育参観です。子ども
たちが制作した七夕飾りなどを見て頂きながら、 
園での生活の姿や、この時期ならではの子どもたち
の生活や遊びの姿を参観して頂きたいと思います。
また、齋藤真弓先生を講師にお迎えして親子でのふ
れあい遊びの時間を設けています。新型コロナによ
り、講師をお招きするのはしばらくぶりとなります
ので、講師の生の声を聞きながら、お子さんと楽し
くふれあいを深めて頂きたいと思います。 
梅雨明けも間近のようです。急激な暑さへの対策
や、衛生への配慮をしながら、夏本番の活動へ移行
していきます。      （園長 齋藤美和子） 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 

日 曜日 行事 日 曜日 行事 

3/1 木  16 金 
職員会議 
にかほ市乳児健診(４・７・１０ヶ月) 

2 金 ひなまつりお楽しみ会 17 土  

3 土 コサージュ作り (雪の組保護者) 18 日 明星保育園卒園式・修了式 

4 日  19 月 
英語で遊ぼう 
星城保育園職員園内研修 

5 月  20 火 お別れ会 

6 火 英語で遊ぼう 21 水 春分の日  

7 水  22 木 法人理事会(園長出席) 

8 木  23 金  

9 金 避難訓練 24 土 星城保育園 卒園式・修了式 

10 土 入園説明会 25 日  

11 日  26 月  

12 月  27 火 上郷小 6 年生との交流会 (上郷小閉校式) 

13 火 
にかほ市５歳児健診 
(H２４年１２月～H２５年２月生まれ) 28 水 新年度打ち合わせ 

14 水 ３月生まれの誕生会 29 木  

15 木 上郷小学校卒業式(園長・畑沢出席) 30 金  

   31 土  
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おねがい 
 
 

 

 
 
 

 

保育のひろば 
 
 

 

消防署見学 
 6 月 16 日（木）に星・月・雪の組が 
金浦の消防署へ行き、署内の見学や放 
水体験などをさせて頂きました。子ど 
もたちは署内の様子に興味津々で署員の 
方のお話を真剣に聞いていました。また、救急車の中を見せ
てもらったり、はしご車の運転席に一人ずつ乗せてもらった
りし、子どもたちはとても喜んでいました。子ども用の消防
服を着たことも印象深かったようで、帰園後に留守番をして
いた職員に「消防の服、着たんだよ」と嬉しそうに報告して
いました。 
消防署からタオルハンカチや折り紙、非常ライトのお土産

を頂きました。 
 

≪クラス表記について≫ 

ことり組…0・1 歳児 花の組…2 歳児 
星の組…3 歳児 月の組‥4 歳児  

雪の組…5 歳児 

 

 
 

 

 
 
 

 

 ３月４日（土）は、卒園児のお母さんに、お子さんのコサージュを作っていただき

ました。お子さんのために、一生懸命作っているお母さんの姿がとても素敵でした。 

卒園式には、お母さんの手作りコサージュをつけて臨みます。 

 
 
 

 

英語で遊ぼう 
 6 月 6 日（月）と 20 日（月）に英語で 
遊ぼうを行いました。子どもたちは「泳 
ぐ」「笑う」「飛ぶ」などの英語をジェス 
チャーで表現する事をとても喜び、積極 
的に体を動かしていました。 

4月当初と比べ、星の組も意欲的に参加する姿が見られ、 
ゲームや絵本の読み聞かせなどを通して英語に触れる事
を楽しんでいます。 

6 月のお誕生会 
 6 月 23 日（木）に 6月生まれの誕生会を行いました。 
6 月生まれのお友達はいませんでしたが、お楽しみタイムで 
星・月・雪の組が太白院へお寺見学に行きました。副園長先 
生にお寺の中を案内してもらい、閻魔様や観音様、地獄絵図 
などをじっくりと見ました。子どもたちはお寺の雰囲気に少 
し緊張していましたが、みんなでお参りをしたり、木魚や鐘 
を打たせてもらったりし、徐々に緊張がほぐれ、貴重な体験 
を楽しんでいました。給食の時間は「大権さん、今も僕達の 
事見てるかもよ」とお寺見学の話題でもちきりでした。 
 帰り道には、雪の組が太白院の裏の竹林に寄り、七夕用の 
大きな笹竹を選びました。30 日（木）に子どもたちが飾り 
つけをし、園内は七夕の雰囲気に包まれています。 

親子遠足 
6 月 11 日（土）に金浦町の南極公園へ親子遠足 

へ行きました。遠足直前に水疱瘡の罹患者が出た 
り、小学校の休校があったりし、エスパーク☆に 
かほと南極公園で遊ぶ予定を変更して南極公園の 
みの遠足とし、時間も短縮して行いました。 
子どもたちは、お家の方と一緒に行ったこ 

とがある公園だったこともあり、遊び慣れた 
遊具で友達同士で誘い合って遊んでいまし 
た。子どもたちは、友達同士でおやつ交換 
をしたり、東屋で家族で休憩したりしながら、 
約 1 時間、好きな遊具でたくさん体を動かし 
て遊びました。ことり組・花の組の子どもた 
ちもお家の方と一緒に砂場で遊んだり、思 
い切り探索活動をしたりと親子でゆったり 
過ごしていました。参加された保護者の方からは「丁度良い
気候で遠足日和だった」、「近場でも友達がいることでより
楽しめた」などの感想が寄せら 
れました。 
保護者の皆様には、マスク 

の着用や検温などにご協力い 
ただき、ありがとうございまし 
た。また、急な予定変更にも 
ご協力いただき、ありがとうございました。 

 
 

 

 
 
 

 

歯と口の健康週間 
6 月 4 日（土）から 10 日（金）までの「歯と口の健康週間」

にちなみ、星・月・雪の組は 6 日（月）に保育者から歯の磨
き方を聞き、一本ずつ意識しながら丁寧に歯を磨きました。
その後、虫歯にちなんだ曲に合わせてダンスをし、元気に体
を動かしました。子どもたちは、この日以降「10回ずつだよ
ね」と友達と確認しながら歯磨きをしています。 
 ことり組・花の組は保 
育者と一緒にパペットを 
使って「かばさん、虫歯 
バイバイ」などとお話し 
しながら歯磨きごっこを 
しました。 

園長 須田礼子 

今⽉のおやつは 
雪の組が作った特製の 

「デコレーションケーキ」です 

 ≪健康カードの記入をお願いします≫ 
水遊びが始まります。楽しく安全に活動できるよう、花・星・月・雪の組は 7月 11 日（月）から「健康 

カード」の記入をお願い致します。健康カードは出席カードに入れてあります。ことり組は連絡帳に水遊び 
の可否を〇か×でご記入をお願いします。 
朝の検温、朝食の有無、水遊びの可否を毎日必ずご記入下さい。記入がない場合は水遊びができません。 

 水遊びの時期は特にお子さんの健康状態に留意してまいりますが、ご家庭の皆様にも健康管理をよろしく 
お願い致します。 
次の場合は必ず保育者にお知らせください 
①体調が悪い時 ②朝食を摂っていない時 ③伝染性の疾患にかかった時（結膜炎・とびひなど）④下痢や腹痛のある時 
また、爪が伸びると怪我につながる事があります。こまめに確認をして下さるようお願い致します。 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

星城ひろばから 
 6 月 16 日（木）に星城ひろばでベビーマッサージ講座を行
いました。この日は 3組の親子が参加し、講師の宮崎絵理さん
にマッサージの仕方を教えてもらいました。マッサージをして
もらったお子さんがあまりの気持ちよさに眠ってしまう一幕
も。参加されたお家の方からは、 
「家でもやってみたい」「子ども 
とゆっくり過ごせた」などの感 
想が聞かれました。 

 
 
  

シャボン玉遊び・泥んこ遊び 
 天気の良い日は園庭でシャボン玉遊びや 
泥んこ遊びなどをして楽しんでいます。子 
どもたちはシャボン玉が風に乗って飛んで 
いく様子を目で追ったり、泥でままごとを 
したりしてじっくりと好きな遊びを楽しんでいます。 
 
 
 
  

 

 
 


